

## **Usmernenie č. 4/2009 Operačný program Výskum a vývoj**

<b>Názov:</b>	<b>Usmernenie k postupu pridelenia čísla investičnej akcie z registra investícií Ministerstva financií SR</b>
<b>Určené pre:</b>	<b>prijímateľov NFP v rámci OP VaV</b>
<b>Vydáva:</b>	<b>Agentúra Ministerstva školstva SR pre štrukturálne fondy EÚ</b>
<b>Počet príloh:</b>	<b>0</b>
<b>Dátum vydania :</b>	<b>21.05.2009</b>
<b>Dátum účinnosti:</b>	<b>21.05.2009</b>
<b>Dátum aktualizácie:</b>	<b>19.10.2009 15.02.2010</b>

**Schválil:**

**Ing. Alexandra Drgová**  
generálna riaditeľka

## **Usmernenie k postupu pridelenia čísla investičnej akcie z registra investícií Ministerstva financií SR**

### **A) Organizácie spadajúce do kapitoly Ministerstva školstva SR (vrátane partnera/partnerov)**

V prípade, ak je nenávratný finančný príspevok (ďalej len NFP) určený aj na financovanie investičných akcií (schválené kapitálové výdavky), prijímateľ, resp. partner/partneri po uzatvorení Zmluvy o poskytnutí NFP požiada subjekt, ktorý s prijímateľom zmluvu uzavrel (pri dopytovo orientovaných projektoch – SORO – Agentúra Ministerstva školstva SR pre štrukturálne fondy EÚ) o určenie, resp. pridelenie čísla investičnej akcie z registra investícií MF SR na príslušný objem investícií. Následne SORO/RO požiada PJ MŠ SR o zaregistrovanie investičnej akcie do registra investícií MF SR, a to formou písomnej žiadosti o zaregistrovanie investičnej akcie v registri investícií MF SR. Údaje nevyhnutné pre vytvorenie investičnej akcie v registri investícií MF SR musia byť doplnené do priloženej tabuľky ( príloha č. 1), ktorá je súčasťou uvedenej žiadosti. Po overení údajov v priloženej tabuľke postúpi SORO/RO žiadosť na PJ MŠ SR (v elektronickej i tlačenej forme – [jana.poliakova@minedu.sk](mailto:jana.poliakova@minedu.sk), [miroslav.klimek@minedu.sk](mailto:miroslav.klimek@minedu.sk)).

Na základe správne a úplne vyplnenej tabuľky PJ MŠ SR vykoná registráciu investičnej akcie a cez register investícií MF SR vygeneruje jedinečné číslo investičnej akcie prislúchajúce podielu z celkového objemu kapitálových výdavkov uvedených v projekte. Používanie tohto čísla investičnej akcie je záväzná počas celej doby realizácie daného projektu ( pre ŽoP, ITMS, atď. ).

Po registrácii Platobná jednotka MŠ SR do troch pracovných dní písomne oznámi (elektronicky aj tlačenou formou) SORO/RO číslo príslušnej investičnej akcie doplnením čísla investičnej akcie do žiadosti o zaregistrovanie investičnej akcie do registra investícií MF SR.

### **B) Organizácie spadajúce do inej kapitoly ako kapitola Ministerstva školstva SR (vrátane partnera/partnerov)**

V prípade, ak prijímateľ, resp. partner/partneri, spadá do správy inej rozpočtovej kapitoly ako kapitola Ministerstva školstva SR, nie je možné z pozície kapitoly Ministerstva školstva SR založiť investičnú akciu. Na základe uvedeného prijímateľ, resp. partner/partneri, požiada o založenie investičnej akcie na príslušný objem investícií svojho zriaďovateľa. Prijímateľ, resp. partner/partneri, doručí bezodkladne (najneskôr však s prvou ŽoP) po vygenerovaní čísla investičnej akcie na SORO formou listu.

#### **Upozornenie**

PJ MŠ SR odporúča iniciovať zaregistrovanie investičnej akcie v registri investícií MF SR ihneď po uzatvorení Zmluvy o poskytnutí NFP pre všetky projekty, v ktorých sú zazmluvnené kapitálové výdavky, nakoľko bez uvedeného čísla investičnej akcie nemôže byť zrealizovaná žiadna platba a prípadné žiadosti o platbu bez uvedeného čísla investičnej akcie (v ŽoP, príloha č.1 – Zoznam deklarováných výdavkov, stĺpec 10 – Kód investičnej akcie) budú vrátené prijímateľovi na doplnenie.